	** مواضيع نموذجية لشهادة التعليم المتوسط في الرياضيات **

	  الموضــوع السّادس عشر  

	الجزء الأوّل : (12 نقطة)
التّمرين الأوّل : ( 03 نقط )
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 عدد طبيعي غير معدوم
بقسمة كل من 8390 و 4040 على 
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  نحصل على الترتيب على الباقيين :11 و 8.
1) عيّن 
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  حيث 
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2) اُكتب الكسر 
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  على شكل كسر غير قابل للاختزال . 
التّمرين الثّاني : ( 30 نقط )
1) اُكتب العبارة 
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 على الشكل 
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 حيث : 
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2) اُنشر وبسط العبارة 
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 حيث : 
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)

(

)

(

)

2

2323

Lxxx

=----

 .
3) أحسب
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 من أجل : 
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4) حل المتراجحة :  
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التّمرين الثّالث : ( 03 نقط )
المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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. الوحدة هي السنتيمتر. 

1) علّم النقط :  A( 5 ; 2)   ، B( 2 ; 6 )  ،  .C( -6 ; 0 ) 
2) بيّن أن المثلث ABC  قائم في B. 
3) أحسب إحداثيتي D حتى يكون الرباعي  ABCD مستطيلا.
التّمرين الرّابع : ( 03 نقط )
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 مثلث قائم في
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 حيث : 
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1) أحسب كلاّ  من : 
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2) أحسب
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 (تعطى النتيجة بالتدوير إلى 0,01).


	
	الصّـفحة 1 / 2
	اقلب الصّفحة

	الجزء الثّاني : المـسألــة : ( 08 نقط )
     حقل مستطيل الشكل طوله  m36 إذا علمت أن محيط الحقل هو m 126.  

1) مثل مخطّط الحقل بمقياس 
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900

 .      
غرس صاحب الحقل أشجـارا على محيط الحقل بحيث توجد شجرة واحدة في كل ركن و المسافة التي تفصل الأشجار متساوية. 
2) ما هي أكبر مسافة يمكن أن تفصل بين شجرتين متجاورتين؟  

     يودّ صاحب الحقل أن يزرع قطعة مستطيلة الشكل من هذا الحقل طولها m 30 وعرضها لم يقرّره بَعْدُ بحيث محيطها لا يتجاوز m140 و مساحتها  تزيد عن  750 m2.
3) اُكتب حصرا للمجهول x  حيث  x  هو عرض هذه القطعة.
        - ما هو أكبر محيط ممكن لهذه القطعة؟


	انتهى
	الصّـفحة 2 / 2
	بالتّوفيق
















































































_1263312179.unknown

_1263314060.unknown

_1263314605.unknown

_1277108340.unknown

_1263314094.unknown

_1263314324.unknown

_1263314072.unknown

_1263312284.unknown

_1263313988.unknown

_1263314044.unknown

_1263314013.unknown

_1263313970.unknown

_1263312878.unknown

_1263312221.unknown

_1263311772.unknown

_1263311944.unknown

_1263312150.unknown

_1263312038.unknown

_1263311890.unknown

_1263311669.unknown

_1263311737.unknown

_1263311628.unknown

_1263311494.unknown

